

拾金不昧

捡到相机 老人苦寻失主4个月

快讯 (通讯员 鼓公宣 鄢冉 记者 顾元森)6月25日下午,一位七旬老人拿着一部单反相机走进了鼓楼公安分局汉中门派出所,这部相机是他9个月前捡到的,他为什么现在才报警呢?原来事件背后有一个暖心的故事。

现代快报记者了解到,老人姓冯,9个月前的一天,他从一家商场出来,骑上自行车就回了家,到家才发现车筐里有一个相机包,里面有一部单反相机。“我当

时打开相机想寻找一些线索,可里面的照片大部分都是国外的风景照,还有几张家人的合照。”

好不容易,冯老先生看到了一张小区门口的照片,他认出来小区是阳光广场,他连忙带着相机赶了过去,“可是问了四五个保安,都没人认识照片里的人。”

冯老先生没有因此放弃,在4个月之内,他先后去了阳光广场七八次,心想说不定能直接碰到相机主人,可惜一直没能找到。直到今年年初,冯老先生到

国外探亲,一去就是四五个月,寻找相机主人的事情就暂时搁置了。

前两天,冯老先生从国外回来,他一直记挂着寻找相机主人的事,便把相机送到了派出所,希望借助警方的力量找到失主。

民警经过多种途径尝试,但一直没有找到相机失主。无奈之下,民警从相机中挑选了一张一家五口的合照发到了朋友圈。没想到,民警一个朋友的妻子认出了照片中的老人,正是自己的同

事。很快,警方根据朋友提供的号码联系上了相机的主人姚先生。姚先生接到电话后,带着一家三口来到了派出所,“我真没想到过了这么久,相机还能找回来,真的太感谢你们了!”

“其实您应该谢谢一位老先生,他为了让相机物归原主,9个月都没放弃。”

“真没想到这里面这么曲折!谢谢你们和冯老先生。如果可以,我们很想当面感谢冯老先生。”姚先生感动地说。

**地铁上猥亵女子
被斥后发短信道歉
仍然被行政拘留**

快讯 (通讯员 狄公宣 记者 顾元森)6月23日早高峰,一名男子在南京地铁10号线列车上猥亵女乘客,被发现后慌忙留下自己的手机号码,并发送短信道歉。女乘客随后报警求助,目前该男子周某因猥亵他人被处以行政拘留5天的处罚。

6月23日上午,年轻女子小赵来到地铁1号线安德门站警务室报警说,当天上午9点多,她在地铁10号线被一名男子猥亵。小赵称,自己发现后立即制止对方,并向其索要电话号码,称不给就报警,那名男子慌乱之下报了一个号码后迅速下车,小赵当时拨打其号码但无人接听。没多久手机收到对方的三条短信:“对不起”“真的对不起”“真的,我知道错了”。

根据小赵提供的手机号码,警方联系上猥亵她的男子周某。周某今年26岁,南京浦口人,已婚。他承认自己在10号线从文德路到小行的列车内,猥亵了坐在旁边的小赵。周某原以为小赵会忍气吞声,没想到对方立刻转头制止自己,并大声索要电话号码。

见义勇为 河中一人呼救 他甩出鱼竿拉上来两人

快讯 (通讯员 叶方龙 记者 蔡梦莹)“不是他,我们命都没了”。6月26日清晨5点多,六合区雄州街道砂子沟中心河上,一位70岁老汉不慎掉入河中,同伴下河救人却被水草缠住,就在此时,正在附近巡查的地下管道巡线员陈大时听到呼救声后,立即用鱼竿将两人拖上岸边。

“当时我隐约听到有人喊救命,赶紧跑过去。”陈大时赶到事发的砂子沟中心河看到,一个人在水里拼命扑棱,一边大喊救命。情急之下,他抄起岸边一根6米长的鱼竿伸过去,把正在水中挣扎的老王往岸边拉。就在老王快到岸边时,陈先生意外发

现他身子下面还有一个人,拼命地拽着王老汉的裤角。陈大时赶忙将两个人一个一个拉上岸。

原来,家住六合城区的周老汉和王老汉相约在这里钓鱼。老王在河埂上一脚踩空掉下河。老周见状赶紧跳下河,想去拉逐渐漂到河中央的老王。可老王身子重,他拉不上来,加之水草多,两人缠在一起,一点一点往下沉。

听闻两位老人的鱼竿包等还在水里,陈大时再次跳进水中,把鱼竿包、帽子等捞了上来。可当他回到岸边时,两位老人已经离开。当陈大时辗转把鱼竿包给老人送过去,两名老人紧紧拉着救命恩人的手不放,对他表示感谢。



陈大时讲述事发过程 报料人供图

南京工业大学2017年招生热点问题解答

问:请问今年学校的招生计划如何安排?

答:2017年学校招生计划总数为6437名,设置了81个本科专业。

在江苏省本一批次安排招生计划约3000名,其中文科专业14个、理科专业62个,文招理专业2个、理招文专业8个。

问:学校的录取规则是怎样的?

答:江苏省考生建议重点关注四个方面:

一是选测等级。本一(含综合评价录取)和中外合作办学分别为BB和BC。

二是等级级差。学校在考生投档分基础上加上等级级差分后进行排序,选测科目中物理(历史)等级达A+或A,分别加上3分、2分;另一门选测科目等级达A+或A,分别加2分、1分。

三是同分比较。江苏省文、理科类考生如总分相同,按语文、数学两门科目分数与附加分之和从高到低进行排序。如仍相同,则文科类考生再依次按语文(不含附加分)、数学、外语分数从高到低进行排序。理科类考生再依次按数学(不含附加分)、语文、外语分数从高到低进行排序。

四是专业级差。学校为平衡好考生的分数和志愿,设定级差值最大不超过5分,一般在1-3分之间,原则上在1-3专业志愿。

问:学校有哪些优势专业?

答:生工、化工、材料、机械、建筑、土木、电子信息、能源安全等专业均是优势特色专业,经济、管理、法学和语言等学科发展迅猛,绝大部分专业均有硕士点和博士点。

问:学生入校后有专业调整机会吗?

答:学校根据相关管理办法和各专业建设情况制定学生专业调整方案。允许部分入校一年且符合专业接收条件的学生经考核后转入新专业学习。学生转入新专业后按照新专业的培养方案进行毕业和学位资格审核。

问:如果学有余力,学校允许修读双学位课程吗?

答:学校本科生专业均制定了双学位人才培养方案,面向我校本科生开放,允许学生跟班修读双学位课程,成绩及学分计入成绩单。学生获得本专业学位,同时修满双学位专业培养方案规定的学习任务(含毕业论文或设计)的,可获得我校颁发的双学位证书。

问:学校有哪些优培政策?

答:学校设置高额“新生雏鹰奖学金”,奖励优秀考生,选拔优秀学生进行重点培养。

学院实行“全程导师制、全员书院制”管理模式和“小班化、个性化、全球化”的培养模式,建立“本、硕、博”连读机制。1-3学期进行通识教育,第4学期起分流至化学工程与工艺、材料科学与工程、生物工程、光电信息科学与工程四个专业。

问:更多招考问题,如何咨询?

答:可以关注南工招办微信(微信号:njtechzb),拨打电话025-58139090、83239859进行咨询,也可以登陆网站http://zhaosheng.njtech.edu.cn查看。



南京工业大学溢清同济湖

城际高铁交通新时代 南京人买房又多新选择 拨打400-666-6088免费电话 抢占高铁新城新“未来”

今年6月初,江苏环保公众网发布苏南沿江高铁环评公示,这条起于南京南站,经镇江、常州、无锡、苏州的高铁线路,时速将达到350公里/小时。根据规划,最快2017年动工,最快3年建成。

这条苏南人民期待已久的高铁终于在等待中盼来了,事实上,最近几年,以南京为中心的高铁交通网正在逐步完善,尤其是在南京都市圈内,已经形成了路网密集的交通动脉。

高铁作媒 南京都市圈紧密相连

就拿目前市场火热的滁州板块来说,就已经有多条快速路、高铁直通南京,而在安徽省最近五年的交通规划中,还规划有直达南京的城际轨道、快速路以及高铁。

6月7日,安徽省发布了《安徽省现代铁路交通体系建设规划(2017-2021年)》,明确指出,滁州-南京城际铁路计划2018年开工,2022年建成运营。另外,规划了一条从合肥直达南京的高铁线路,预计在2019年开工,2023年建成运营。

此外,已经运营了6年的京沪高铁,是一条从北京到上海的经济强线,沿途南京都市圈的核心城市之一滁州,高速运转的高铁,让南京与滁州之间的距离更近,通勤时间更短,带动了两座城市经济的发展,让宁滁之间的经济互通更为频繁。

高铁新城 刚需购房又增新选择

生活在南京,最无奈的莫过于堵车,而现在,交通的BUG已经解决,这样一座由高铁支撑的快速交通时代,也让很多的购房者看到了希望。

多年以前,南京人的购房是不过江的,主要还是交通的制约。一条长江大桥,不足以支撑数百万南京人的过江需求,随着长江隧道、扬子江隧道的相继开通,以及南京地铁3号线、南京地铁4号线的通车,这一交通BUG才得到缓解。

而江北楼市的发展,跟交通的变化最是密不可分的,显然,在接下来的城市进程中,高铁的作用将进一步加大,或将引领楼市新潮流。

滁州高铁新城,以两条高铁线路,无缝对

接南京江北新区、南部新城,在南京向特大城市发展,刚需外溢的大背景下,势必成为刚需购房的新阵营。

大牌进驻 未来南京的“京津新城”

纵观中国城市发展进程,不难发现,由高铁带动的新城,无一例外都有大牌房企进驻。

北京的京津新城,合生、香江等一大批房企集中入驻,拓荒新城。在这里,碧桂园先拔头筹,拿下了滁州高铁新城优势位置1588亩土地,为南京人再造一座宜居新城。

据悉,作为高铁新城的拓荒者——碧桂园奥能·罗马世纪城项目,整体规划500万方,包括了11个苑区,未来容纳至少10万人居住生活。

社区大,配套自然不能缺少。20万方的商业规划,相当于河西万达的大小,包含约2000m²的超市、社区医院、银行、健身房、交通中心、业主食堂、电影院、KTV等,全面满足业主日常生活所需。

另外,项目周边的自然景观也是非常丰富的,5500亩的儒林湖湿地公园,30万方的五花海,居于此,繁华与幽静同享。

难怪买房人看了后都会这样说:“房价只要南京主城的1/4,甚至是1/5,不用承受高房价带来的生活压力,还可享受美丽的自然风光,最重要的是交通、生活都很方便,真是值得购买的楼盘!”

据悉,碧桂园奥能·罗马世纪城即将推出建筑面积约57-142m²湖景房源,想要购买的可要抓紧了!抢购热线400-660-0808

广告

开发商:全椒奥能投资有限公司
16(全)房预售证第019号